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1900-1935 seit 2011

Brunnengasse 45, 1160 Wien Santorastraße 1, 2482 Münchendorf

1935-2011

Liebhartsgasse 55-57, 1160 Wien



Im Jahre 1900 als traditionelles Familienunternehmen gegründet, haben wir stets die Wünsche unserer Kunden in

Lösungen rund um den Genuss von Kaffee, Tee und Trinkschokolade verwirklicht.

1997 erfolgte die Integration von Santora in einen der größten Kaffeekonzerne der Welt - SaraLee - Douwe Egberts

Coffee & Tea Division. Unsere Kunden profitierten von neuen Technologien, größerer Produktvielfalt, modernem

Design, verbesserter Dienstleistung und neuen Ideen, wie das weltweit einzigartige Cafitesse - System.

Seit Mai 2008 ist Santora wieder in Österreichischem Privatbesitz. Gereifter, autark und erfolgsorientiert am Weg zur

Spitze mit unserer Traditionsmarke.

Die jahrzehntelange Erfahrung wird überall konsequent eingesetzt. Es werden nur Rohstoffe aus den besten

Kaffeeanbaugebieten der Welt verarbeitet. Das Wissen und Können unserer Röstmeister wird von Generation zu

Generation weitergegeben. Bohnen hat jeder, Santora bietet höchste Kaffeekultur.

Lösungen für den Kunden, vom ausgewählten Rohkaffee bis zum fertigen Produkt, oder dem persönlichen Service

unseres Technik Teams.

Unsere Geschichte

SANTORA seit 1900
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Santora, seit 1900 Tradition und Zukunft !
Wir bieten mehr als nur Bohnen – wir bieten höchste Wiener Kaffeetradition
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Der Spatenstich und die Übersiedlung  

im Jahr 2011

• Am 12.08.2011 feierten wir traditionell mit unserem

Spatenstich die Einweihung unseres neuen Firmengrundstückes.

• Die größte Herausforderung der jüngsten Vergangenheit stellte die  

Übersiedelung des operativen Teils des Unternehmens von Wien Ottakring 

nach Münchendorf/Niederösterreich nahe der Wiener Stadtgrenze. 

Wir haben einen neuen Standort gestaltet, der all unsere Anforderungen 

an modernste Arbeitsplatzkonzepte, Lager-, Logistik-, Produktionsprozesse                                                                                                          

und Verkehrsanbindungen erfüllt. Unsere Mitarbeiter und Kunden sollen 

sich hier wohl und Zuhause fühlen.

• Alle Gerätschaften rund um die Röstung und Verpackung unserer  

hochwertigen Kaffee-, Kakao- und Teesorten haben wir mit akribischem 

Aufwand und höchster Anstrengung unserer Mitarbeiter in den neuen 

Standort übersiedelt, um unseren Kunden weiterhin die gewohnt beste 

Qualität bieten zu können. Selbst langjährige Kunden haben es sich nicht 

nehmen lassen, tatkräftig mit anzupacken.

• Die Vision vor Augen dem Traditionsunternehmen Santora eine moderne, 

zukunftsorientierte Ausrichtung zu geben, ohne unsere Herkunft zu verlieren, 

ist unsere Motivation das, woran wir täglich arbeiten. Wir wollen nicht am 

schnellsten, nicht die größte Menge und nicht den billigsten Kaffee, Kakao 

oder Tee produzieren, sondern den besten.
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SANTORA seit 1900
Wir bieten mehr als nur Bohnen –

wir bieten höchste Wiener Kaffeetradition
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Santora, seit 1900 Tradition und Zukunft !

Santora bietet höchste Qualität für unsere Kunden. Das ist die Basis unseres Erfolges.

Santora hat für Sie ergänzende Zusatzprodukte, sowie die passende Kaffeemaschine.

Santora ist spezialisiert auf den Horeca (Hotel-Restaurant-Café) Bereich.

SIE bieten Ihren Gästen Produkte an, die sie nicht im Lebensmittel - Einzelhandel erhalten können.

Santora ist der ideale Partner rund um Ihren Heißgetränke Genuss.

Mit einem starken Partner, alles aus einer Hand.W
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Mit dem Santora Premium - Konzept bieten wir unseren Kunden mehr als „nur“ traditionelle Wiener
Kaffeehauskultur. Wissen, welches über viele Generationen aufgebaut und kontinuierlich erweitert wurde,

Blends aus edelsten Arabica - Hochlandsorten und Service vor Ort helfen Ihnen, sich als echten Kaffee -

Spezialisten präsentieren zu können.

Zwei Blends, Medium und Dark geröstet, beste Arabica Bohnen, 100 % Hochlandkaffee aus Kenia und

Mittel- und Südamerika werden von unserem Wiener Röstmeister in kleinsten Mengen langsam geröstet.

Zusätzliche Qualitätskontrollen nach der Röstung garantieren ausgesuchte Bohnen gleicher Größe und

Farbe. Unsere Premium - Sorten sind seit Bestehen der Stolz unseres Unternehmens. Die Rezepte werden

von Röstmeister zu Röstmeister weiter gegeben.

„Österreichischer Geschmack mit Tradition“. So garantieren wir immer beste Kaffeeprodukte und

hervorragenden Geschmack, täglich frisch für Sie geröstet.

Die Vorteile für Sie auf einen Blick:

• einzigartige Kaffeequalität

• attraktive Zusatzartikel

• Schulung und Beratung durch unsere Fachkräfte

• Maschinenservice

• persönliche Belieferung

Santora Premium
Das Beste aus unserem Haus

in höchster Wiener Kaffeetradition
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Das Santora Leistungspaket

Santora vor Ort

KEIN WEG IST UNS ZU WEIT! WIR SIND FÜR SIE IN GANZ ÖSTERREICH UNTERWEGS!
Ihre individuellen Anliegen sind die Grundlage unserer Erfolgskonzepte. Wir sind bei Ihnen,
um Ihre Bedürfnisse zu erfahren und mit Ihnen maßgeschneiderte Lösungen zu erarbeiten.

Unser Team ist auf dem Weg zu Ihnen ! 

Das Santora Lieferteam

Unsere Kundenbetreuer sind für Sie in ganz Österreich unterwegs. 
Sie beliefern Sie mit unserem röstfrischen Kaffee, oder aber auch mit anderen Produkten aus 
unserem Sortiment. Weiters erhalten Sie Informationen über Angebote und vieles mehr.

Individueller Service und Produktkompetenz auch bei der Zustellung !

Das Santora Technik Team

Santora arbeitet mit den weltführenden Marken für Espressomaschinen und Kaffeemühlen 
zusammen. Gerne übernimmt unser Technik Team auf Anfrage auch Reparatur- und 
Servicedienste der gängigsten Halbautomaten. Mit einer eigenen Werkstatt ist Santora Ihr 
Partner in Gerätefragen! Unsere Konditionen setzen sich zusammen aus Anfahrtspauschale, 
Arbeitszeit, Leihgebühr, Kaution, Montage und Demontage.

Professionell und schnell !
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Das Santora Leistungspaket
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Die Santora Kaffeerösterei

Unser Röstmeister produziert täglich individuelle Mengen. Der Fachmann garantiert dadurch 
röstfrischen Kaffee. Nur beste Bohnen werden von uns täglich frisch verarbeitet, um dann
innerhalb längstens 3 Tagen bei unseren Kunden zu sein. Aus den besten Anbaugebieten
der Welt verwenden wir nur ausgesuchte Hochlandsorten. Geringe Mengen je Brand werden
in der Rösttrommel traditionell, sorgfältig und betont langsam geröstet.

Qualität vor Geschwindigkeit !

Santora Verpackung & Logistik

Damit das unverwechselbare und einzigartige Aroma unserer Bohne nicht verloren geht, wird 
diese je Kaffeesorte in hochwertigste Verpackungen röstfrisch abgefüllt. Nur die beste 
Verpackung bewahrt das wertvolle Resultat unserer Arbeit!

Sie genießen dieses Aroma Tag für Tag !

Santora Verkauf Innendienst

Für Ihre Anliegen jeglicher Art sind unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter am Telefon für
Sie da, um Ihnen jederzeit kompetente und persönliche Beratung zu garantieren.

Rasch und zuverlässig !
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Kaffee Sortiment
Santora ist unsere Marke 

für die bewährte Wiener Kaffeehaus - Tradition

Sorten Inhalt Art.Nr.

Santora Spezial Extra     „Unser Klassiker“

Mittlere Röstung. Ein harmonischer Blend, der sich durch die Kenia 
Hochlandkaffeebohne und einem runden Abgang auszeichnet.

1 kg Bohne

1 kg gemahlen

10001

10011

Santora Premium

Dunkle Röstung. Ein charakterstarker Kaffee, der sich durch sein

Aroma und wenig Säure hervorhebt.

1 kg Bohne

1 kg gemahlen

13030

13032

Santora Classic Italiano

Dunkle Röstung. Elegant, sehr harmonisch mit kräftigem und

vielfältigem Aroma, rassig dezenter Süße. 

1 kg Bohne 10401

Santora Espresso Gold

Mittlere Röstung. Durch seine ausgewogene Mischung 

von gewaschenen Arabica hat dieser Blend wenig Säure, 

bei sehr viel Aroma. 

1 kg Bohne

1 kg gemahlen

10203

10213

9



Sorten Inhalt Art.Nr.

Santora BIO Kaffee

Mittlere Röstung.

Dezente Süße, viel Aroma.

1 kg Bohne

1 kg gemahlen

13011

13012

Santora Coffeinfrei

Mittlere Röstung. Hervorragendes Aroma, gut bekömmlich,

ein wenig Süße.

1 kg Bohne 10801

Santora Wiener

Mittlere Röstung. Ein Blend, der durch 2/3 Arabica und 1/3 Robusta
eine sehr schöne Crema bildet, ein wenig Süße. 

1 kg Bohne

1 kg gemahlen

12401

12411

Santora Frühstück

Mild, leicht bekömmlich.

1 kg gemahlen 10611

Santora Mischkaffee

Äußerst schonende Mischung.

1 kg gemahlen 12001

Kaffee Sortiment
Santora ist unsere Marke 

für die bewährte Wiener Kaffeehaus - Tradition
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Sorten Inhalt Art.Nr.

Santora Exquisit

Mittlere Röstung. Ausgewogene Mischung

wenig Säure, sehr viel Aroma.

0,5 kg Bohne

0,5 kg gemahlen

10231

10232

Santora Exquisit Entcoffeiniert

Mittlere Röstung. Etwas Süße.

0,5 kg Bohne

0,5 kg gemahlen

10821

10822

Santora Exquisit Entcoffeiniert

Mittlere Röstung. Etwas Süße.

0,5 kg Bohne

0,5 kg gemahlen

10831

10832

Santora Sonderabfüllung

Kaisermelange EGO

Vienna Classic EGO

Abfüllung anderer Kaffeesorten auf Anfrage

450 g Bohne

450 g Bohne

11075

11076

Kaffee Sortiment
Santora ist unsere Marke 

für die bewährte Wiener Kaffeehaus - Tradition
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Artikel Inhalt Art.Nr. Artikel Inhalt Art.Nr.

Zuckersticks 1.000 Stk./Kt. 30103 Santora

Trinkschokolade

750 g / Dose 30015

Kekse 300 Stk./Kt. 30301 UTZ zertifiziert

Choko Drink

Fantasy

(für Automaten)

1 kg 30020

Portionssahne

100 %  Österreichischer 

Rahm

300 Stk./Kt. 30012

Santora

Kaffee-Aufheller 1 kg 30008

Kaffeeobers

Wiener Gold

10 % Fettgehalt

480 Gr./ 471ml 

VE: 15 Flaschen

30009

12
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Artikel Inhalt Art.Nr. Artikel Inhalt Art.Nr.

SKS Espresso

60 ml

12 Stk. / Kt. 84020 SKS Espresso

60 ml

12 Stk. / Kt. 84030

SKS Lungo

140 ml

12 Stk. / Kt. 84021 SKS Lungo

140 ml

12 Stk. / Kt. 83031

SKS Cappuccino

180 ml

12 Stk. / Kt. 84022 SKS Cappuccino

180 ml

12 Stk./ Kt. 84032

SKS Mug

300 ml

SKS Untertasse

12 Stk. / Kt.

12 Stk. / Kt.

84023

84024

SKS Mug

300 ml

SKS Untertasse

12 Stk. / Kt.

12 Stk. / Kt.

84033

84034

13

Santora - Geschirr
Serie „SKS weiß oder gelb“



Artikel Inhalt Art.Nr. Artikel Inhalt Art.Nr.

SKS Wasserglas 
14cl

6 Stk. / Kt. 82860 SKS Coffe to go Becher 
Espresso 100 ml 

50 Stk. / Pkg. 84038

SKS Latte 

Macchiato Glas

12 Stk. / Kt. 83020

SKS Coffe to go Becher  
200 ml

50 Stk. / Pkg. 84036

SKS Deckel zu Coffe to go
200 ml

100 Stk./Pkg. 84037

14

Santora - Geschirr
Zusatzausstattung



Artikel Größen/

Abmessungen

Beschreibung Art.Nr.

Wandschild Santora „ITALIANO“

Wandschild Santora Logo

30 x 30 cm

29,5 x 42 cm

für innen, 

inkl. 4 Stk. Distanzbolzen

für innen, 
inkl. 4 Stk. Distanzbolzen

82869

82868

120 Jahre Jubiläumsschild   

Santoros Schürze

Santora Sonnenschirm

30 x 40 cm 

Einheitsgröße

aus Metall

Gelb mit Santora - Logo

Gestickt

im Santora – Design

82865

82884

82874

15

Santora
Ausstattung & Werbetafeln



Kaffeemaschinen
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SANTORA CIME ESPRESSO MASCHINEN

Technische Daten Modell Modell Modell

CIME C0-01 CIME-Compact CIME CO-03 NEO 
Brühgruppen: 1 gruppig 2 gruppig 2 gruppig

Maße (HxBxT): 41 x 30 x 45 cm 55 x 41 x 43 cm 74 x 53 x 45 cm
Gewicht: 38 kg 38 kg 55 kg
Stromversorgung: 230 V 230 V 230 / 400 V
Nennleistung: 1500 W 1800 W 4000 W
Kesselinhalt: 1,8 Lt. 3 Lt. 11,5 Lt.
optional mit Wassertank: 5,2 Lt. 5,2 Lt. ----------



Kaffeemaschinen
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Datenblatt 

CIME CO-01 – 1 gruppig

Abmessungen:
Höhe: 41 cm

Breite: 30 cm

Tiefe: 45 cm

Gewicht: 38 kg

Kessel: 1,8 Lt.

Wasserbehälter: 5,2 Lt.

Nennleistung: 1500 W

Stromspannung: 230 Volt

Technische Daten:

• Fassungsvermögen des herausnehmbaren Wasserbehälters: 5,2 Lt.

• Rostfreies Dampf- und Heißwasserrohr

• Thermosiphonischer Umlauf

• Die Kaffeemaschine ist mit einem Pumpenstoppsystem ausgestattet, welches die Pumpe bei Wassermangel ausschaltet, 

zeitgleich erscheint ein orangenes Leuchtsignal.

• Ausschalten der Pumpe:

Nach zweiminütigem ununterbrochenem Laufen der Pumpe stoppt die Maschine ihren Betrieb und die orangefarbene   

Kontrolllampe beginnt zu blinken. Nach dem Aus- und Einschalten der Maschine wird der Betrieb wieder fortgesetzt.



Kaffeemaschinen
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Datenblatt 

CIME CO-02 – 2 gruppig

Abmessungen:
Höhe: 55 cm

Breite: 41 cm

Tiefe: 43 cm

Gewicht: 38 kg

Kessel: 3,0 Lt.

Wasserbehälter: 5,2 Lt. – auf Anfrage

Nennleistung: 1800 W

Stromspannung: 230 Volt

Technische Daten:

• Edel- Verdrängerpumpe

• Rostfreies Dampfrohr

• Rostfreies Heißwasserrohr

• Thermosiphonischer Umlauf

• Auch mit herausnehmbarem Wasserbehälter mit 5,2 Lt. Fassungsvermögen erhältlich

• Die Kaffeemaschine ist mit einem Pumpenstoppsystem ausgestattet, welches die Pumpe bei geringer Wassermenge 

ausschaltet, zeitgleich erscheint ein orangenes Leuchtsignal.

• Ausschalten der Pumpe:

Nach zweiminütigem ununterbrochenem Laufen der Pumpe stoppt die Maschine ihren Betrieb und die orangefarbene   

Kontrolllampe beginnt zu blinken. Nach dem Aus- und Einschalten der Maschine wird der Betrieb wieder fortgesetzt.

http://www.cimeitalia.com/static/media/products/CIME_CO_02__45-lato.jpg
http://www.cimeitalia.com/static/media/products/CIME_CO_02__45-lato.jpg


Kaffeemaschinen
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Datenblatt 

SANTORA CIME NEO - 2 gruppig

Abmessungen:

HxBxT: 74x53x45

Gewicht: 55 kg

Kessel: 11,5 Lt.

Nennleistung: 4000 W

Stromspannung: 230 / 400 Volt

Technische Merkmale:

Ringgruppen, 12 Liter Kesselvolumen, Elektronische 4 fache Dosierung, Display, Programierbares Ein- und Ausschalten, 

automatisches Reinigungsprogramm, Tassenablage 3-fach höhenverstellbar, Joy-Stick Dampfhähne, Cooltouch Dampflanzen, 

LED beleuchtete Seitenteile, beleuchtete Arbeitsfläche, Edelstahl

Ausstattung:

seitlich LED-Beleuchtung, Frontbeleuchtung, mit TFT-LCD-Bildschirm               

Farben: Silber-Weiß, 

Zubehör:
1x Siebträger Doppelauslauf, 1x Siebträger Einzelauslauf, 1x Reinigungssieb

Material:

Edelstahl

Die brandneue NEO ist ein absolutes Highlight in ihrer Preisklasse!
Modernes und tief geschnittenes Design mit beleuchteten Seitenteilen und einer sehr umfangreichen Serienausstattung 

die bereits keine Wünsche offen lässt.



Interface (Cime C0-05) – seriell oder paralell - auf Anfrage

Sudlade klein

Kaffeemühle Automatik  Eurika Helios 65

Brita Filter inkl. Armatur

Brita Tauschpatrone C500

(kleine Filter auf Anfrage)

Tamper Dynamometric Professional     MACP schwarz

auf Anfrage

Milchkanne zum Aufschäumen 60 cl. Art.Nr.  71094                                                                              

Milchkanne zum Aufschäumen 80 cl  Art.Nr.  71095

REINIGUNGSZUBEHÖR                   

Kaffeemaschinenreiniger

Santora Oxytabs Reinigungstabletten  40 Stk. / Dose                                                        Art.Nr. 70382           

Tabletten für Milchleitung und Sahnesystem

Santora Oxytabs Reinigungstabletten 20 Stk. / Dose                                                         Art.Nr. 70383

Kaffeemaschinen-Zubehör

20

Mühle Eureka Helios 65
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Schäumen

Sie Ihren

Umsatz auf

mit perfektem 
Milchschaum.



Das ist Lattiz.

Die intelligente

Lösung für

Milchschaum,

für einfach mehr

Kaffeeumsatz mit
optimaler Hygiene.

22
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Wir lieben Kaffee!

&
Wir lieben Milch!

Über 40% des verkauften Kaffees

sind Milchspezialitäten. Kaffee wirkt

und schmeckt erst so richtig

durch schönen Milchschaum.

Perfekter Milchschaum ist also

entscheidend: für zufriedene Kunden,
für mehr Kaffeeumsatz und mehr Gewinn.

Hochwertiger Milchschaum auf Knopfdruck.

Tasse für Tasse gleichbleibend hohe Qualität.

Bei optimaler Hygiene ohne Kontakt zwischen 
Milchschaum und Barista oder Maschine.

Mit Lattiz

servieren Sie die
perfekte Qualität. 23
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Optimale
Hygiene.
Lattiz ist ein einzigartiges, geschlossenes

Milchschaumsystem. Zusammen mit der 

Innovativen Lattiz-Verpackung sorgt dies

für optimale Hygiene.

 Kein Kontakt zwischen Barista

und Milchschaum

• Kein kontakt zwischen Milchschaum

und Maschine

• Immer perfekter Milchschaum, der den     

höchsten Hygienestandards entspricht

• Milchschaum auf Knopfdruck, ganz ohne

aufwendige Reinigungsprogramme.

24
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Eine 4-Liter-

Packung Lattiz
Bis zu 140 Cappuccinos.

10 Tage ungekühlt haltbar in der 
Maschine.

Passen Sie Ihren

Bedürfnissen an
Sie wählen einfach Milchmenge 

und Schaumanteil. Personalisieren 
Sie Ihren eigenen Bildschirm.

So einfach

geht das
Keine Reinigung, keine Kühlung, 

keine Milchverschwendung.

Optimale Hygiene.

Weniger Verpackungsabfall.
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Stärken Sie Ihre

Nachhaltigkeit!

1/2 CO2
Emission des weltweiten durchschnitt

100%
Grüner Strom in der Produktion

20% GERINGERER
CO2 Fußabdruck

35% WENIGER
Lagerungs– u. Manipulationsbedarf

50% WENIGER
Verpackungsmüll

KEINE
Kühlung bzw. kühle Lagerung erforderlich

So einfach ist Lattiz.

26
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Lattiz im Überblick

Eine 4-Liter-Packung
Lattiz

Ergibt bis zu
140 Cappuccinos oder

60 Latte Macchiatos pro Packung

Abmessungen der

geschlossenen Maschine
195 x 487 x 591 (B x T x H)

Abmessungen der

geöffneten Maschine
195 x 487 x 915 (B x T x H)

Stromversorgung
230V/50-60Hz/3000W/13A

Wasseranschluss
3/4-BSP-Gewinde, regulär offen      

installiert auf einem regelmäßig    

gewarteten Filtersystem

Erforderlicher Wasserdruck
1,5 - 6 bar

Gewicht der Maschine
13 kg

4G - Verbindung
Die Maschine ist mit 4G verbunden



Cafitesse HACCP
Mit diesem einzigartigen Kaffee - Konzept bieten Sie Ihren Gästen zu jeder Zeit hervorragenden Kaffee 
in stets frischer Qualität. Schneller, sauberer, höhere Qualität bei weniger Arbeits- und Wartungseinsatz 
geht nicht. 

• Flüssiges Bohnenkaffee-Konzentrat

• Verpackt in Beutel (BIB) mit 
Dosiereinrichtung

• Jederzeit verfügbar
• Superschnell
• Höchste Qualität
• Geringster Aufwand
• Einwegsystem

• Hygiene: nach HACCP Richtlinien,            
Bakteriendicht, keine übergreifende 
Kontaminierung

• Befüllung: Schnell und einfach durch Bag in 
Box System 

• Reinigung: täglich 3 Minuten

28

Douwe Egberts
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Douwe Egberts
Cafitesse Maschinen

Cafitesse Excellence
Bringt hochwertige Komponenten und Design zusammen! 

 Alle warmen Getränke
 Breites Spektrum an Variationen
 Schlankes Design
 Drei Stil Optionen
 Benutzerfreundlich

Technische Daten:

Enthält: Kaffee 2 Liter
Kapazität: 290 Tassen / Stunde
Stromspannung: 230 Volt
Nennleistung: 3300 W
Gewicht leer: 37 kg
Abmessung (HxBxT) 690 x 380 x 520 mm
Wasserversorgung: Ja
Produktionsrate: 6 Sek / Tasse

Voller Geschmack:
Mit der Cafitesse Excellence haben Sie die beste Qualität genau dort im Haus wo sie gerade benötigt wird. 
Zusammen mit der Superior Dark Excellence Mischung, schafft dieses System das ultimative Kaffeeerlebnis. Dunkel 
geröstet mit einem tiefen, vollen Charakter. Diese Cafitesse zeichnet sich an allen Fronten aus. 
Variation:

Die Cafitesse Excellence bietet viel Auswahl, von einem cremigen Cappuccino bis hin zu einer stilvollen                  
Latte Macchiato oder Café Crème. Die höchste Qualität! 
Sorgloser Betrieb:
Dank seiner genialen Gestaltung ist die Cafitesse Excellence außergewöhnlich einfach zu bedienen.                            
Die Maschine ist einfach zu füllen und ihre einfachen Wartungsanforderungen entsprechen einer                      
HACCP-zertifizierten Umgebung. 
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Cafitesse Excellence Compact
Ist eine kleine, aber mächtige Maschine, die eine hervorragende Kombination 

aus Vielfalt und Flexibilität bietet!

 Sehr leicht zu reinigen und nachzufüllen
 ECO-Standby-Modus und „Protect“

 Einstellbare Kaffeestärke und Bechergröße
 Große Auswahl an aromatischen Kaffeesorten
 Elegant gestaltete Kompaktmaschine mit zahlreichen Möglichkeiten auf kleinstem Raum

Technische Daten:
Enthält: Kaffee:1,25 Lt. /Milch: 0,75 Lt. 
Variationen: Espresso, Cappuccino, Cafe Creme, Latte Macchiato, Kaffee
Stromspannung: 230 Volt
Nennleistung: 2100 W
Gewicht leer: 22 kg
Abmessung (HxBxT): 560 x 386 x 420 mm
Produktionsrate: 17 Sek / Tasse, 90 Sek/Krug (0,9 Lt)

Variation:
Cafitesse Excellence Compact ist elegant entworfen, um eine große Auswahl an Kaffee-Mischungen und Getränke-Variationen zu 
liefern. Mit jeder Tasse leicht zu jeder gewünschten Kombination von Blend, Stärke und Milch Inhalt vorbereitet. Von einem starken 
Espresso zu einem nachsichtigen Cappuccino, milchigem Latte Macchiato, leckerem Wiener Melange oder süßer Schokolade. Cafitesse 
Excellence Compact bedeutet, dass  Sie eindrucksvoll hohe Standards beibehalten können, die allen bevorzugt sind.
Flexibilität:

Cafitesse Excellence Compact erfüllt Ihre Bedürfnisse durch eine Auswahl an Funktionalität, die ihre Standard-Kaffee- und Milchoptionen 
erweitert. Ein separater 3L Wassertank erlaubt Ihnen, die Maschine überall zu platzieren, wo Sie Platz haben. Die Reichweite von sofort 
verfügbaren Getränken kann durch Hinzufügen von Kanistern von Kakao, Zucker und anderen Zutaten erweitert werden. Bei Bedarf kann 
auch ein Zahlungsmodul eingebaut werden. 



CAFITESSE SERIE BESCHREIBUNG 

Serie 100 Next Generation: 

NG 100 schwarzer Kaffee ohne Créma, in Tassen, oder Kannen      

NG 120 Kaffeevariationen wie Café Créma, oder Espresso

NG 120             Choko Version   
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Sorten Inhalt in Liter Art.Nr.           nur in ganzen 

VE´s lieferbar

Intense Roast UTZ* zertifiziert!

Eine kräftige 100%-Arabica-Mischung mit dem vollen Geschmack der Bohne. 

Der Cafitesse Intense Roast ist für Liebhaber von starkem schwarzen Kaffee mit   

einem weichen, süßen Espresso-Charakter und für Liebhaber des milden 

Cappuccino oder Latte geeignet.

2,00 Liter 00021              2 Stk. / VE

2,00 Liter

1,25 Liter

00026               2 Stk. / VE

00027               2 Stk. / VE

2,00 Liter 00031                4 Stk. /VE

2,00 Liter

0,75 Liter

00121                4 Stk. /VE

00122                6 Stk. /VE
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Smooth Roast                  UTZ* zertifiziert!

*nicht gefroren, nachhaltig zertifiziert, Transsport und Lagerung bei max. 25°
Eine unbeschwerte, leichte Mischung, die Kaffeegenuss zu jeder Tageszeit 

ermöglicht. Der mittelkräftige bis milde Kaffee ist zu 100 % UTZ-zertifiziert, 

schonend geröstet und bietet einen angenehm milden Geschmack. 

Gewaschene Arabica-bohnen aus Kolumbien, Peru und Brasilien in 

Kombination mit hochwertigen Robusta-Bohnen ergeben eine abgerundete, 

weiche Mischung mit feinem Aroma und reinem weichen Charakter. Eignet 

sich zusammen mit Milch zur Zubereitung eines milden, leichten Cappuccinos.

BIB Kakao Fantasy

Cremiger, vollmundiger, heißer Schokoladendrink mit einem reichen, lang 

anhaltenden, leicht süßen Geschmack. Kakaogetränk aus echtem Kakaopulver 

und teilentrahmter Kondensmilch.

BIB Milch

Die speziell entwickelte Milch bringt die Qualität des Cafitesse-Kaffees noch 

besser zur Geltung und eignet sich ideal für die Zubereitung eines cremigen, 

leckeren Cappuccinos und anderer Kaffeespezialitäten. Hergestellt aus      100 

% halbentrahmter sterilisierter Milch – bietet einen natürlichen Geschmack, der 

den Trinkgenuss erhöht und verfeinert.
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Unser komplettes Tee - Sortiment

Grüner und schwarzer Tee stammen von den Blättern der gleichen Pflanze. Der Unterschied

liegt lediglich in der Bearbeitung der Blätter. Damit grüner Tee entsteht, trocknen sie nur. Für

schwarzen Tee werden die Blätter dagegen maschinell gerollt und zerkleinert. Es kommt zur

Fermentation, die den schwarzen Tee mithilfe von Sauerstoff seine dunkle Farbe und seinen

speziellen Geschmack gibt.

HAUSEIGENER SANTORA TEE 
loser Tee in Dosen abgefüllt

Althaus Deli Pack –

• Teegenuss in seiner klassischen Beutelform

• Ideal für Tassenportion (0,2 l)

• Beutel einzeln versiegelt

Althaus Pyra Pack

• Innovativer Beutel in Pyramidenform

• Ideal für Becherportionen (0,3 l)

• Beutel einzeln frischeversiegelt

Althaus Grand Pack

• Vorportionierter Tee im geräumigen Teenetz

• Für Teekännchen (0,4 l)

• Beutel in aluminiumbeschichteter Frischebox

&



Sorte Inhalt Art.Nr.

Santora Frucht Tee lose

Äpfel, Hibiskus, Aroma, Hagebutten, Zicchoreinwurzel, 
Zitronengras, Holunderbeeren, Vitamin C, 
Orangenschalen

400 g /Dose 21209

Santora Pfefferminz Tee lose

100 % geschnittenen Pfefferminze

150 g / Dose 21206

Santora Kräuter Tee Relax lose

Zitronenverbeneblätter, Kamille, Melissenblätter, 
Lavendelblüten, Passionsblumenkraut, Silberlindenblüten, 
Zimtrinde

150 g / Dose 21204

Santora Darjeeling Tee lose

Indischer Schwarztee

300 g / Dose 21208

dazu die passenden Teebeutelfilter 64 Stück /Pkg. 31015
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Bezeichnung Zutaten /Beschreibung Beutel / Pkg. / VE Art. Nr.

ENGLISCH BREAKFAST Schwarzer Tee 20 x 1,75 g    /  12 22401

Ein typischer Breakfast-Tee, gemischt aus besten Ceylon-Tees mit einer goldenen 

Tassenfarbe und einem aromatischen Geschmack.

ASSAM Malty Schwarzer Tee 20 x 1,75 g   /   12 22402

Dieser Assam Broken Fannings besticht bei Teeliebhabern durch sein volles, 

kräftiges und zugleich angenehmes Aroma.

EARL GREY CLASSIC Schwarzer Tee – Aroma BIO 20 x 1,75 g   /   12 22404

Hervorragendes Bergamotte-Öl und eine Mischung feiner Ceylon- und 

China-Tees entwickeln ein erfrischendes Zitrusaroma.

SENCHA SELECT Grüner Tee BIO 20 x 1,75 g   /   12 22406

Der beliebteste japanische Grüntee, mit einem vollen Körper und 

würzigem Aroma. Die Tassenfarbe zeichnet ein helles Grün aus.

FINE JASMINE Grüner Tee, Jasmin Blüten 20 x 1,75 g   /   12 22407

Dieser Grüntee mit gleichmäßigen und sehr langen Blättern und vielen Blattspitzen 

enthält Jasminblüten, die ihm einen vollen Körper geben.

GRÜN MATINEE Grüner Tee, Aroma 20 x 1,75 g   /   12 22408

Feinste Grüntees, vereint mit exotisch blumigen und fruchtigem Aroma.

D E L I    - P A C K

AUF EINEN BLICK
_________________________________________
• Teegenuss in seiner klassischen Beutelform
• Ideal für eine Tassenportion (0,2 l)
• Beutel einzeln versiegelt

Althaus im Deli Pack bedeutet komfortabler Teegenuss bei vollem Geschmack.
Deli Pack – der klassische Teebeutel – bietet optimale Vorportionierung für die 
unkomplizierte und schnelle Tasse Tee in höchster Qualität. Viele Sorten, darunter 
Klassiker wie auch aufregend neue Kompositionen, versprechen köstliche 
Abwechslung bei kurzer Ziehzeit.
Passendes Zubehör finden Sie auf den Seiten 41-43



Tee - Sortiment

Bezeichnung Zutaten/Beschreibung Beutel / Pkg. / VE Art. Nr.

CHAMOMILE MEADOW Kamillenblüten 20 x 1,50 g     /  12 22409

Die Auswahl von Kamillenblüten höchster Qualität führt zu einem milden, 

entspannenden und aromatischen Trinkgenuss

PURE PEPPERMINT Pfefferminze* 20 x 1,75 g    /  12 22410

Ursprungsland: Europa, Nordamerika, Afrika, Asien

Eine gelbgrüne Tassenfarbe korrespondiert mit dem kräftigen und erfrischenden 

Aroma dieser geschmackvollen Pfefferminze

DELICATE HERBS Fenchel, Pfefferminze, Zitronengras Rooibos, Fenchel, 20 x 1,75 g     /  12 22413

Kamille Brombeerblätter Melisse und Silberlindenblüten Zitronenverbeneblätter BIO
Ein naturbelassener Kräutertee, der sich mit o.a. klassischen Teezutaten zu einer 

harmonischen Mischung vereint. 

100 % Bio und 100 % natürlich ohne Zusatz von Aromen.

ROOIBUSH STRAWBERRY CREAM Rooibush, Aroma BIO 20 x 1,75 g    /  12 22412

Frisches Erdbeeraroma, verfeinert mit dem Aroma von Sahne, verleiht diesem

Rooibushtee eine delikate, fruchtige Note

WILD BERRIES Hibiskus, Hagebutte, Apfel, Orangenschale, 20 x 2,50 g     / 12 22411

Aroma, Holunderbeere

Die harmonische Komposition roter Beeren entwickelt einen frischen, fruchtigen Geschmack 

und eine dunkelrote Tassenfarbe

GOLDEN APPLE Apfel, Zitronen- und  Orangenschale, Hagebutte, 20 x 2,5 g      /  12 22414

Zitronensäure, Aroma

Ein außergewöhnlicher orientalischer Früchtetee mit dem Geschmack von 

frischen süßen Äpfeln und einer leichten Zitrusnote. 

Der aufgebrühte Tee hat eine hellgelbe Tassenfarbe. 

D E L I    - P A C K
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Tee - Sortiment

Bezeichnung Zutaten /Beschreibung Beutel / Pkg.  / VE Art. Nr.

ASSAM MALTY CUP Schwarzer Tee 15 x 2,75 g     /   6 22502

Dieser aromatische Assam Broken besticht durch sein volles, kräftiges und würziges Aroma 

sowie durch eine dunkelrote Tassenfarbe.

DARJEELING SUMMER LEAEVES Schwarzer Tee 15 x 2,75 g     /  6 22503

Eine Mischung aus den berühmtesten Teegärten Darjeelings mit einem 

unverwechselbar nussigen Aroma.

ROYAL EARL GREY Schwarzer Tee, Aroma 15 x 2,75 g    /   6 22510

Diese Mischung feinster Blatttees aus Indien und Ceylon ist veredelt mit feinem 

Bergamotte-Öl und ergibt den Geschmack eines schwarzen Tees mit erfrischender Zitrusnote.

LUNG BAI CHA Grüner Tee 15 x 2,75 g    /   6 22525

Lung Ching ist ein sehr bekannter chinesischer Grüntee. Er zeichnet sich durch sein langes, 

gepresstes Blatt, einen milden Geschmack und eine gelblich grüne Tassenfarbe aus.

GRÜN MATINEE Grüner Tee, Sonnen-, und Kornblumen, Rosenblüten, Aroma 15 x 2,75 g    /   6 22531

Die faszinierende Komposition aus Sencha, delikat erfrischenden und fruchtigen Aromen 

sowie Blüten machen diesen Tee zu einem unvergesslichen Erlebnis.

ROOIBUSH VANILLA TOFFEE Rooibush, Mandelstücke, Aroma, 15 x 2,75 g    /   6 22541

enthält Allergene: Schalenfrüchte (Nuss)

Süßer Toffee, abgerundet mit Vanille und Mandel-stücken, kombiniert mit delikatem Rooibush, 

ergibt einen feinen und süßen Aufguss.

P Y R A   - P A C K

AUF EINEN BLICK
_________________________________________
• Innovativer Beutel in Pyramidenform
• Ideal für eine Becherportion (0,3 l)
• Beutel einzeln frischeversiegelt

DIE WOHL MODERNSTE UND INNOVATIVSTE FORM DES TEEGENUSSES BIETET DER PYRA PACK. 
Dank des Beutels in Pyramidenform erhalten die losen Teeblätter viel Raum zur vollen 
Entwicklung ihres Aromas. Der Blick auf den sich entfaltenden Tee im transparenten 
Beutel gehört für den wahren Teekenner zur Zeremonie.
Passendes Zubehör finden Sie auf den Seiten 41-43



Tee - Sortiment

Bezeichnung Zutaten /Beschreibung Beutel / Pkg.  /  VE Art. Nr.

FANCY CHAMOMILE Kräutertee: Kamille, Zitronenverbena, Hagebutte, Zimt 15 x 2,25 g      /   6 22542

Der Geschmack der Kamille, verfeinert und nuanciert mit Verbena und Zimt, 

ergibt ein mildes und gut bekömmliches Getränk.

SMOOTH MINT Kräutertee: Pfefferminze, Melisse, Mate, Süßholzwurzel, 15 x 1,75 g      /   6 22543

Majoran, Ringelblumenblüten

Der Geschmack von fein ausgeprägter Spearmint entfaltet sich bei dieser Mischung und 

ergibt ein herrlich erfrischendes Getränk.

CLASSIC HERBS Kräutertee klassisch : Pfefferminze, Brennnessel, Salbei, Kamillen- 15 x 2,25 g      /   6 22544

und Ringelblumenblüten, Anis- u. Fenchelsamen

Klassischer Kräutertee mit wohltuender Wirkung.

GINGER BREEZE Kräutertee: (Lemon Gras, Orangenschale, Ingwer, Apfelstücke, 15 x 2,25 g     /   6            22545

Pfefferminze, Süßholzwurzel, süße Brombeerblätter, schwarzer Pfeffer)

Der angenehm frische Geschmack dieser ayurvedischen Mischung belebt den Geist!

RED FRUIT FLASH Früchtetee: Hibiskus, Holunderbeeren, Hagebutten, 15 x 2,75 g      /   6 22550

Äpfel, Aroma, Erdbeerblätter, Erdbeerstücke

Diese Komposition aus roten Früchten weckt die Erinnerung an das Aroma einer feinen, 

hausgemachten Konfitüre.

PERSISCHER APFEL Apfel, Hagebutte, Orangenschale, Zichorien Wurzel, Apfel Aroma, 15 x 2,75 g      /  6 22551

süße Brombeerblätter, Säuremittel: Zitronensäure, Zitronenschale

Persischer Apfel ist ein außergewöhnlicher Früchtetee, der nach frischen Äpfeln und dezenten 

Zitrusnoten der Orangen- und Zitronenschalen schmeckt. 

P Y R A   - P A C K
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Bezeichnung Zutaten /Beschreibung Beutel / Pkg. /  VE Art. Nr.

ENGLISCH BREAKFAST Schwarzer Tee 15 x 4 g /    6 23015

Diese traditionelle englische Breakfast-Mischung wird aus ausgewählten schwarzen Tees 

mit einem aromatischen und robustem Geschmack zusammengestellt. Sie ist kräftig genug, 

um sie mit Milch zu genießen. 

ASSAM MALTY Schwarzer Tee 15 x 4 g /    6 23016

Dieser klassische Tee aus dem Norden Indiens weist einen starken und würzigen Geschmack 

und ein angenehm malziges Aroma auf. Dieser Tee lässt sich wunderbar mit Milch genießen. 

ROYAL EARL GREY Schwarzer Tee , Aroma 15 x 4 g /     6 23020

Hervorragendes Bergamotte-Öl und eine Mischung feiner Ceylon- und China-Tees 

entwickeln ein erfrischendes Zitrusaroma.

MOUNTAIN HERBS Schwarzer Tee mit Thymian 15 x 4 g /     6                23032

Eine ganz außergewöhnliche Mischung aus schwarzem Tee und feinem Thymian.

JASMINE TING YUAN Grüner Tee 15 x 4 g /    6 23023

Dieser Grüntee mit gleichmäßigen und sehr langen Blättern und vielen Blattspitzen 

wurde mit Jasminblüten aromatisiert.

GRÜN MATINEE Grüner Tee, Aroma, Sonnenblumen Kornblumen-, Rosenblüten 15 x 4 g /    6 23024

Die faszinierende Komposition aus Sencha, delikat erfrischenden und fruchtigen Aromen 

sowie Blüten machen diesen Tee zu einem unvergesslichen Erlebnis.

GRAND   - P A C K

AUF EINEN BLICK
_________________________________________
• Vorportionierter Tee im geräumigen Teenetz
• Für Teekännchen (0,4 l)
• Beutel in aluminiumbeschichteter Frischebox

MIT DEM GRAND PACK IST VORPORTIONIERTER TEE IM KÄNNCHEN MÜHELOS ZU GENIESSEN.
Der Grand Pack wird am Henkel des Kännchens befestigt und gewährleistet eine 
praktische und saubere Anwendung.

Nie wieder falsch dosieren – nur noch heißes Wasser dazugeben, und die Teeblätter 
entfalten ihr einzigartiges Aroma.
Passendes Zubehör finden Sie auf den Seiten 41-43
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Bezeichnung Zutaten /Beschreibung Beutel / Pkg. /  VE Art. Nr.

HERBAL BLISS  Kräutertee mit Bohnenhülsen, Hagebutten, Mistelkraut, Zitronengras, 15 x 4 g          /   6 22628

Johannis-kraut, Brennesseln, Ginsengwurzeln, Orangenblüten, 

Färberdistelblüten, Pfirsich, Aroma

Die Ginsengwurzel gibt diesem delikaten und erfrischenden Kräutertee seinen einzigartigen Geschmack.

FANCY CHAMOMILLE Kamillentee mit Kamille, Zitronenverbena, Hagebutten, Zimt 15 x 3,3 g     /     6 23030

Der Geschmack der Kamille, verfeinert und nuanciert mit Verbena und Zimt, ergibt ein mildes 

und gut bekömmliches Getränk.

SMOOTH MINT Pfefferminze, Krauseminze, Melisse, Süßholzwurzeln, Mate grün, 15 x 3 g /      6 22631

Majoran, Ringelblumenblüten

Der Geschmack von fein ausgeprägter Spearmint entfaltet sich bei dieser Mischung und ergibt 

ein herrlich erfrischendes Getränk

RED FRUIT FLASCH Fruchttee 15 x 4 g /    6 23029

Hibiskus, Holunderbeeren, Hagebutten, Äpfel, Aroma, Erdbeerblätter

Eine Komposition roter Früchte, die das Aroma einer hausgemachten Marmelade hervorruft, 

macht diesen Tee außergewöhnlich

GRAND   - P A C K
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Bezeichnung VE Art. Nr.

DELI PACK BOX FÜR 8 SORTEN – HOLZ 1 85105

Präsentationsbox mit 8 Fächern zur Ablage einzelner Deli Packs

Holz, Farbe: Birke gebeizt, mit Althaus Logo, 

Breite: ca. 18 cm, Höhe: aufgeklappt ca. 49 cm, Tiefe: ca. 33 cm (ohne Tee)

DELI PACK DISPLAY FÜR 9 SORTEN – HOLZ 1 85120

Für 9 Sorten Deli Packs 

Holz, Farbe: Birke gebeizt, mit Althaus Logo,

Breite: ca. 28 cm, Höhe: ca. 43 cm, Tiefe: ca. 12 cm (ohne Tee)

DELI PACK DISPLAY FÜR 9 SORTEN – HOLZ 1 85102

Für 9 Sorten Deli Packs 

Holz, Farbe: Wenige (dunkelbraun), mit Althaus Logo,

Breite: ca. 28 cm, Höhe: ca. 43 cm, Tiefe: ca. 12 cm (ohne Tee)

PYRA PACK DISPLAY FÜR 9 SORTEN – HOLZ 1 85108

Für 9 Sorten Pyra Packs 

Holz, Farbe: Birke gebeizt, mit Althaus Logo, 

Breite: ca. 31,5 cm, Höhe: ca. 45,5 cm, Tiefe: ca. 14,5 cm (ohne Tee)

PYRA PACK DISPLAY FÜR 9 SORTEN – HOLZ 1 85107

Für 9 Sorten Pyra Packs 

Holz, Farbe, Wenige (dunkelbraun), mit Althaus Logo, 

Breite: ca. 31,5 cm, Höhe: ca. 45,5 cm, Tiefe: ca. 14,5 cm (ohne Tee)

ZUBEHÖR - DISPLAYS
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Tee - Sortiment

Bezeichnung VE Art. Nr.

PYRA PACK DISPLAY FÜR 9 SORTE – METALL 1 85125

Für 9 Sorten Pyra Pack; 

Metall, Farbe: Grau, Breite: 36 cm, Höhe: ca. 48 cm, Tiefe:  20 cm (ohne Tee)

GRAND PACK BOX FÜR 10 Sorten – HOLZ 1 85130

Für 10 Sorten Grand Pack; 

Holz, Farbe: Birke gebeizt, mit Althaus Logo

Breite: ca. 34,5 cm, Höhe: ca. 18 cm, aufgeklappt ca. 41 cm, Tiefe: ca. 34,5 cm (ohne Tee)

GRAND PACK DISPLAY FÜR 7 SORTEN – HOLZ 1 85131

Für 7 Sorten Grand Pack; 

Holz, Farbe: Birke gebeizt, mit Althaus Logo

Breite: ca. 20 cm, Höhe: ca. 44,5 cm, Tiefe: ca. 10 cm (ohne Tee)

ZUBEHÖR - DISPLAYS
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Tee - Sortiment

Bezeichnung VE Art. Nr.

TEEKÄNNCHEN 1 85201

Porzellan, weiß, 0,4 l

TASSE MIT UNTERTASSE 6 85202

Porzellan, weiß, 0,2 l

ABLAGESCHÄLCHEN 12 85203

Porzellan, weiß

KÄNNCHENSIEB 12 85204

Passend für Kännchen 85201 und Tea for one Set 85220. Rostfreier Stahl.

GROSSE TASSE 6 85208

Porzellan, weiß, 0,3 l

UNTERTASSE MIT ABLAGEFLÄCHE 6 85209

Porzellan, weiß, 

geeignet für die große Tasse 85208 und das Pyra Pack Glas 85320

GROSSER TEEBECHER für ca. 0,3 l Tee 6 85213

Porzellan, weiß

DELI PACK PRÄSENTER 12 85215

Porzellan, weiß  - ohne Tee

ZUBEHÖR - GESCHIRR
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Bezeichnung VE Art. Nr.

TEE FOR ONE SET 1 85220

Porzellan, weiß,

Set besteht aus Teekanne 0,4 l, Tasse 0,2 l und Untertasse.

Kännchensieb Art.Nr. 85204 passt in Tea for one Set.

PYRA PACK GLAS 6 85320

Glas 0,3 l

SPA TEA MUG 0,2 l / 0,3 l 12 85330

aus unzerbrechlichen Polycarbonat

ISOLIERKANNE 1 Liter 1 85350

Vacuum Jug - weiß

BOILER FÜR 10 LITER 1 71910

Boiler für heißes Wasser

BOILER FÜR 20 LITER 1 71915

Boiler für heißes Wasser

ALTHAUS SAMOWAR 15 LITER 1 71940

Samowar heißes Wasser

ZUBEHÖR - GESCHIRR
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1+4 ICED TEA MIX

ECHT AUFGEBRÜHTER EISTEE – SEKUNDENSCHNELL ZUBEREITET

Der Althaus Eistee basiert auf echtem Tee und garantiert eine schnelle und einfach 

Zubereitung.

Die drei Sorten haben den Geschmack von handgebrühtem Tee ohne künstliche 

Aromen oder Konservierungsstoffe. Mit rund 30 % weniger Zucker begeistern die 

hochwertigen Produkte Ihre Kunden.

Das REAL BREW VERFAHREN erzielt einen 5-fach konzentrierten Iced Tea Mix mit der 

5-fachen Menge Tee. Die Zubereitung ist kinderleicht:

1 Teil Iced Tea Mix und 4 Teile Wasser und einige Eiswürfel rechen aus, egal ob im 

Glas, in einer Karaffe oder im Getränkedispender.

Profitieren Sie von dem Eistee-Konzept mit Zubehör und POS-Materialien aus einer 

Hand. Althaus Eistee ist platzsparend, wiederverschließbar und geöffnet drei Tage 

haltbar. Er bietet einen kontrollierten Wareneinsatz, Nachhaltigkeit und Exklusivität  

für Gastronomie und Hotellerie.

Aber nicht nur Eistee lässt sich damit zaubern. Unverdünnt ist dieser starke 

Teeaufguss eine tolle Zutat für viele erfrischende Cocktails.

Bei Interesse an Rezeptideen wenden Sie sich an Ihren Ansprechpartner!

1 Teil Iced Tea Mix + 4 Teile Wasser und Eiswürfel. 

Fertig ist ein Eistee, wie frisch aufgebrüht! 

Entdecken Sie die drei fruchtig-frischen Sorten.
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3 GESCHMACKSSRICHTUNGEN

GRÜNER TEE 
mit Wildpfirsich Geschmack 
Mit echten Teeblättern gebrüht, ist dieser leichte, erfrischende Eistee mit dem reinen Geschmack von 

Sencha-Grüntee, kombiniert mit dem süßen Geschmack des Wildpfirsichs ein Genuss. Trotzdem ist er 

nicht zu süß und hat 30% weniger Kalorien als typische Eistees.

Inhalt: 1 Liter

Art. Nr. 22910

.

FRÜCHTETEE mit
Wassermelonen-Minzgeschmack
Dieser Früchtetee aus Hibiskus, Holunderbeeren und Hagebutte wird mit einem Hauch      

süßer Wassermelone und erfrischender Minze kombiniert. So entsteht ein köstlicher Eistee 

mit 30% weniger Kalorien als typische Eistees.

Inhalt: 1 Liter

Art .Nr. 22920

1+4 ICED TEA MIX

FRÜCHTE TEE 
mit Passionsfrucht & Mango Geschmack
Echt aufgebrühter Eistee aus Früchtetee, aromatisiert mit Marakuja und Mangogeschmack.

Aufguss von Früchten und Aroma: Wasser, Apfel, weißer Hibiskus, geröstete Zichorienwurzel, 

Passionsfruchtaroma, Mangoaroma, Fruktosesirup, Zitronensaftkonzentrat

Inhalt: 1 Liter

Art. Nr. 22930
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ICED TEA MIX
.

DIE VERPACKUNG:

• Elopak Pure-Pak® Kartons vereinen Nutzen (Heißabfüllung), 
Qualität (gute Barriere-Eigenschaften) und 
Umweltfreundlichkeit. 
Der Getränkekarton ist eine der umweltfreundlichsten   
Verpackungen für flüssige Nahrungsmittel.

• Weniger Plastik
• Nachwachsende Rohstoffe
• Klimaschonend
• Einfach recycelbar

DIE LAGERUNG:

• Platzsparend und ungekühlt
• Wiederverschließbar
• Geöffnet/gekühlt 3 Tage lagerfähig

DIE ZUBEREITUNG:

• Einfach
• Schnell
• Verlässlich
• Individualisierbar

PRODUKTINFORMATIONEN

ECHTE TEEBASIS:

• Natürliche Aromen
• Ohne Teeextrakte
• Ohne Konservierungsstoffe

KONTROLLIERBARKEIT:

• Kontrollierbarer Wareneinsatz
• Nicht im LEH erhältlich
• Über Duales System recyclebar

KALORIENARM:

• 30% weniger Kalorien als typische teebasierte 
Erfrischungsgetränke

• (14/15 kcal – 100ml)

VERPACKUNGSEINHEITEN:

• 1 VE: 8 x 1L im Tray
• 1 Sorte pro VE
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ICED TEA MIX
.

DISPENSER 4 Liter Art .Nr. 85390
In den Althaus Iced Tea Dispenser passen 4 Liter.
Gießen Sie einen Pack Iced Tea Mix in den Dispenser und füllen Sie ihn mit kaltem Wasser und einigen Eiswürfeln bis 
zum 4 Liter Füllstrich auf. Richtig, jetzt fehlt noch ein Liter!
Beim Servieren geben Sie noch ein paar frische Eiswürfel ins Trinkglas. So stimmt das Mischverhältnis.

ICED TEA STICKER  für Dispenser „Grüner Tee“  Art.Nr. 85393
ICED TEA STICKER  für Dispenser „Früchte Tee“ Art.Nr. 85394

ICED TEA GLAS 0,4 L Art. Nr. 85391

Schon gewusst? Das 0,4l Iced Tea Glas von Althaus hat eine unscheinbare Linie für die Füllhöhe des Iced Tea Mixes! 
Der Rest wird mit Wasser und Eiswürfeln aufgefüllt.

ICED TEA MESSBECHER
Art. Nr. 85392

ICED TEA TISCHAUFSTELLER – MENÜKARTE 
Art. Nr. 85395

ICED TEA REZEPT BUCH
Art. Nr. 85396

ZUBEHÖR
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SANTORA  

NACHHALTIGKEIT - ZERTIFIZIERUNGEN

Klimaschutz ist auch uns wichtig!

Wenn auch wir etwas dazu beitragen können, 

machen wir das mit Leidenschaft und mit 

vollerster Überzeugung! 

Wir sind stolz darauf LIZENZPARTNER zu sein! 

Lizenzpartnerschaft bestätigt mit der 

Lizenznummer: 113
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SANTORA  

NACHHALTIGKEIT - ZERTIFIZIERUNGEN

Bio Zertifizierung 

bestätigt durch 

Austria Bio Garantie GmbH unter der 

Zertifizierungs-Nr.: 

AT-BIO-301.040-0007990.2024.001

Ein großes Anliegen von uns  - für unsere Kunden:  
Wir sind stolz darauf, beide Zertifizierungen mittragen zu dürfen. 

LIZENZPARTNERSCHAFT 

bestätigt durch

Fair Trade Österreich unter der 

FLO ID.: 21083
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SANTORA  

NACHHALTIGKEIT - ZERTIFIZIERUNGEN

Auf eine weitere Zertifizierung sind wir stolz! 
Mit dieser Zertifizierung schaffen wir eine nachhaltige Zukunft für Kaffee!

Die drei Dimensionen der Nachhaltigkeit:
4C setzt sich für nachhaltige Kaffeeversorgungsketten 

und verbesserte Lebensbedingungen der Bauern ein!

Ökonomische Nachhaltigkeit

• Unternehmensführung

• Kapazitäts- und Kompetenzentwicklung 

• Zugang zu Dienstleistungen und Marktinformationen 

• Rückverfolgbarkeit 

Soziale Nachhaltigkeit

• Menschen- und Arbeitsrechte

• Arbeitsbedingungen

Ökologische Nachhaltigkeit

• Schutz der Biodiversität und von Gebieten mit hohem Kohlenstoffbestand

• Einsatz von Pestiziden und anderen gefährlichen Chemikalien

• Bodenerhaltung und Fruchtbarkeit

• Wassereinsparung 

• Abfallmanagement 

• Energieverbrauch
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SANTORA  

NACHHALTIGKEIT - ZERTIFIZIERUNGEN

Wir sind empfohlener HOGAST – und Hotel Gastro Pool -
PARTNER
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Santora Kaffee - Systeme GmbH
Santorastraße 1, 2482 Münchendorf

T: +43 1 40 418 – 0
E-Mail: santora@santora.at

Web: www.santora.at

Änderungen, Druck- und Satzfehler vorbehalten


